

Cătălin Drulă la Palatul Cotroceni. Prima ședință cu Klaus Iohannis după investire

28 ianuarie 2021

A fost chemat Cătălin Drulă la Palatul Cotroceni, pentru prima sa ședință cu șeful statului, Klaus Iohannis, de când a fost investit ministru al Transporturilor și Infrastructurii.



“Președintele României, domnul Klaus Iohannis, va avea joi, 28 ianuarie a.c., ora 16:00, la Palatul Cotroceni, o întâlnire cu viceprim-ministrul Dan Barna și ministrul Transporturilor și Infrastructurii, Cătălin Drulă”, se arată într-un **anunț** postat pe pagina de internet a Administrației Prezidențiale.

Ultima oară, Cătălin Drulă a fost la Palatul Cotroceni pe data de 23 decembrie 2020, când a depus jurământul de ministru al Transporturilor, alături de ceilalți membri ai Cabinetului guvernamental condus de Florin Cîțu.

Cătălin Drulă la Palatul Cotroceni. PNRR trebuie modificat

Deși anunțul Președinției nu precizează care va fi tema discuției, este de așteptat ca în cadrul întrevederii să fie abordată modificarea Planului Național de Redresare și Reziliență, în sensul introducerii mai multor proiecte feroviare.

Un Memorandum pentru refacerea PNRR, elaborat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, s-a aflat săptămâna trecută pe masa Guvernului de miercuri. La capitolul Transport erau nominalizate CFR SA, Metrorex și CNAIR, dar nu și Autoritatea pentru Reformă Feroviară. România are un buget alocat estimat de 30,4 miliarde de euro destinat instrumentului de finanțare "Mecanismul de Redresare și Reziliență", din care 13,7 miliarde de euro sunt structurați sub formă de granturi și 16,6 miliarde sub formă de împrumuturi.

Termenul până la care statele membre pot transmite oficial către Comisia Europeană Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) este 30 aprilie 2021. Conform ultimelor informații din partea Comisiei Europene, aprobarea regulamentului este estimată pentru luna februarie 2021, iar termenul de transmitere a planului poate fi decalat.

Sursa: Club Feroviar